



九曲黄河万里沙 去小浪底观瀑吧

6月20日,2012年黄河小浪底观瀑节在小浪底景区开幕。观瀑节期间将举行小浪底摄影大赛、文化旅游产业发展论坛、黄河奇石展览、自驾车友会等系列旅游活动。

据了解,浪底水库调水调沙时,含有大量泥沙的浊流从排沙洞中喷涌而出,游客可欣赏到“九曲黄河万里沙,浪淘风簸自天涯”的胜景。自2002年开始,黄河小浪底水库已连续实施了13次汛前调水调沙。经过10年的“冲澡、净身”,黄河累计入海总沙量达7.62亿吨,河道下游主槽河床高程平均被冲刷降低约2.03米,取得了明显的经济效益和社会效益。 新华社发(张晓理 摄)

造谣称11名考生因车祸死亡

光山县一女教师 被处罚款500元

女教师发布微博称“高考前夕,11名考生应考途中遭遇车祸身亡”,警方紧急调查核实,发现该消息纯属谣言。6月19日,记者从光山县公安局了解到,光山县女教师赵露露因虚构事实、扰乱社会秩序,已被治安罚款500元。

6月8日21时8分,网民“hello-赵露露”发布微博称,6月6日下午,全国高考前,光山县白雀高中的应届高考学生在乘坐汽车赴该县应考途中,其中一辆大巴车与另一车相撞,当场死亡学生11名。当日21时25分,“hello-赵露露”再次发表微博,称这些孩子大多数是“留守儿童”,其父母远在外地打工,事故发生后,该校领导及老师在第一时间内封锁消息、试图隐瞒。该微博发出后,网友纷纷跟帖,引起部分网民议论和不明真相群众的恐慌。

之后,当地警方介入调查。经调查,该消息子虚乌有,纯属虚假信息。

在当地公安部门网监支队的大力支持下,经过数天秘密摸排,当地警方成功锁定发帖人系光山县某中学教师赵露露。

据赵露露供认,6月8日高考期间,她在上班途中听说6月6日光山县发生了一起重大交通事故,导致11名白雀高中学生死亡。得到小道消息的赵露露信以为真,通过其微博杜撰编造了白雀高中学生遭遇车祸死亡的信息。

目前,警方鉴于赵露露认错态度较好且系初犯,所散布谣言未造成太大的社会影响,依法从轻给予其治安罚款500元,并责令出具悔过书3份在网络上张贴。

同时,警方提醒网民,网络信息流量巨大,且真假虚实难辨,必须时刻提高自己的辨别能力与警觉性。(据中新网)

光收钱不养路,路面不平,车辆行驶如跳舞

311国道太康收费站被“叫停”

这在河南省公路交通领域尚属首例

核心提示

这两天,开车经过311国道周口段太康收费站的司机们发现,收费亭内的收费人员不见了,不用付费就可畅通无阻。6月16日上午10时整,因公路损毁严重,位于311国道上的太康收费站拒绝履行收费路段的管养义务,被省市有关部门下文责令暂停收费,限期整改。据悉,只收费而不养护公路,收费站被“叫停”收费,这在河南省公路交通领域尚属首例,全国也罕见。

收费站建成通行15年,问题一串串

“我宣布,从现在开始,太康收费站暂停收费。”6月16日上午10时整,在太康收费站,随着太康县副县长吴兴华的一声令下,太康收费站的收费识别器、信号灯随即熄灭,4条收费通道全部停止收费,该站收费人员随即撤离。顿时,现场围观的数百名群众中爆发出热烈掌声。

据了解,1996年,经批准,原周口地区公路桥梁开发总公司与香港利昇集团有限公司合作成立了周口利昇公路建设有限公司,双方共建国道311线四通镇经太康至扶沟段76.52公里干线公路。省计委批准,合作公司收取公路通行费作为投资回报,经营期限25年。收费站由港方管理,其中前11年收入归港方,后14

年收入扣除正常开支和税金后所余利润中方占20%。

1997年9月26日建成通车,设立太康王隆集收费站,开始收费。1998年8月,经港方申请,省交通厅批准太康王隆集收费站改为一站两点。

据周口市交通、公路部门介绍,近年来,周口利昇公司太康收费站只收费不养护,导致其经营路段路况损毁严重,通行能力极差,社会各界反映强烈。省、市两级交通、公路部门多次要求周口利昇公司进行整改,加强养护管理,但经营者始终没有投入资金恢复路况。2010年底,该路段经周口市交通质监部门鉴定为次等路。

交通主管部门 “叫停”收费站收费

6月19日上午,记者在该县公路局路政人员的带领下,驱车沿311国道太康县至淮阳县四通镇采访,一路上随处可见大大小小的坑,“行驶的车辆就跟跳舞差不多!”见记者拍照,一名司机停下来对记者说。

2010年8月,在人大代表、政协委员以及广大群众的呼吁下,太康县人民政府再次向周口市人民政府提交了“关于催促国道311线太康收费站限期大修收费路段并暂停收费的请示”。

今年6月11日,河南省交通运输厅向周口市交通运输局下发了《关于G311线周口利昇公路建设有限公司太康收费站暂停收费问题的批复》。批复称,暂停收费时间从2012年6月16日上午10时整开始。

同时,要求运营方自暂停收费之日起30日内,实施对该段公路的大修工程,大修竣工验收合格,报经省政府相关部门批准后方可恢复收费站的收费行为。(据《东方今报》)

毕业典礼探讨男女形象标准 校长解读“高富帅”

据河南日报消息 6月19日,河南中医学院举行2012届大学生毕业典礼,校长的温馨寄语引发了一场男女生形象标准的探讨。

校长郑玉玲给毕业生提出六点希望,其中一点是希望同学们做一个会生活有品位的人,她对“高富帅”做了新的解读。

“目前流行女孩追求男孩的标准是:高富帅。我感到那是外在的一种现象。我对高富帅有一个新的解释:高,应该是道德品质高尚;富,应该是知识渊博,精神富有;帅,应该是处理事情潇洒自如,有理有节。我觉得河南中医学院的女孩子应该追求这样的高富帅,而不是仅仅个子高、家庭富有、长得帅。女同学们同意我这个观点吗?”

“同意!”台下的女生大声回答。“目前流行男孩追求女孩的标准是白富美。我很欣赏另外一种说法,那就是素、清、纯。素,是素质高;清,是优雅得体;纯,是身心纯洁。”对于这番解读,男生们报以热烈的掌声。

“这是一次难忘的毕业典礼。校长希望我们孝敬父母,学会感恩时问我们,‘常回家看看父母,同学们能做到吗?’温暖而诚挚,特别是对于‘高富帅’的阐释印象深刻。”毕业生赵娜说。



珍爱生命 远离毒品